

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ رَبِّكَ يٰ اَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا

۵۲۵۴

جسٹریٹ

لفظ

The Daily ALFAZL

RABWAH

ربوہ

ایڈیٹر
لوکشن بین نیو

قیمت
در صلح ۱۳۳۳ھ ۱۹ شہان ۱۳۸۲ھ ۵ جنوری ۱۹۶۷ء نمبر ۵
جلد ۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق آئندہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زہرا احمد صاحب
ربوہ ۴ جنوری بوقت ۹ بجے صبح

کل بھی حضور کو انفلوئنزا کی تکلیف رہی۔ البتہ بخاریں کمی رہی۔ رات حضور کو
پہلے سے آفاقہ رہا۔ اور نیند آگئی۔ صبح حضور اٹھے تو کھانسی وغیرہ کی
کوئی تکلیف نہ تھی :

اجاب حاجت قاص قویہ اور التماس
سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے
فضل سے حضور کو صحت کاملہ و ماجملہ عطا
فرمائے آمین اللہم آمین

اختیار احمدیہ

ربوہ ۴ جنوری کو یہاں نماز جمعہ محترم مولانا
جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی۔ خطبہ کے
آغاز میں آپ نے حضرت بل سرنگ سے مرثیے
مبارک کی چوری کے واقعہ کو انتہائی افسوسناک
قرار دیا۔ اور ایسی حرکت کرنے والوں کو خدا کی
تعمیر کر ان کی مذمت کی۔ نیز اس پر ایک بھر میں
جو غم و غصہ کا اظہار کیا جا رہا ہے اس کی
تائید کی :
از ازل لہذا آپ نے اس امر کا ذکر کرتے
ہوئے کہ یہ ستر سال کا پہلا جمعہ ہے دعائی
کہ اللہ تعالیٰ نئے سال کو برکات سے مبارک
کرے اور اس میں پاکستان کو ہر جہت سے
ترقی عطا فرمائے اور اسے پہلے سے بھی بڑھ کر
باہمی اتحاد و اتفاق اور استحکام سے نوازے
باہمی اتحاد و صلح و آشتی کے فن میں اس
نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے ایک
اشتبہ کے حوالے سے بعض نہایت اہم
تجاویز بھی بیان فرمائیں :

ارشاد اعلیٰ لیس حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کامل ایمان والے کو کسی نشان کی ضرورت نہیں ہوتی نشانات کی ضرورت بھی کمزور ایمان کو ہی ہوتی ہے

ایک صاحب نے عرض کیا کہ حضور کیا وجہ ہے کہ بعض لوگوں کو مشنات کثرت سے ہوتے ہیں اور بعض کو بہت کم بلکہ بالکل ہی
نہیں نسر آیا کیا۔
" اصل میں اللہ تعالیٰ نے طبائع مختلف پیدا کی ہیں۔ بعض ایسے لوگ ہوتے ہیں کہ ان کی ایمانی قوت ہی ایسی
مضبوط ہوتی ہے کہ اسے کسی نشان کی ضرورت نہیں ہوتی۔ اس کا ایمان کامل ہوتا ہے۔ دیکھو حضرت ابو بکر رضی اللہ
تعالیٰ عنہ نے کونسا نشان دیکھا تھا؟ یا کونسا خواب آیا؟ یا کوئی بشارت ہوئی تھی جس سے انہوں نے آپ کو پہچان
لیا تھا۔ اگر ان کا کوئی خواب یا بشارت وغیرہ ہوتی تو اس کا ذکر حدیث شریف میں ضرور ہوتا۔ وہ ایک سفر پر گئے ہوئے
تھے راستہ میں واپسی پر انہوں نے ایک شخص سے پوچھا اپنے مشہر کی کوئی نئی بات سناؤ۔ اس نے آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے دعوت نبوت سے آپ کو آگاہ کیا۔ فوراً بے چون و چرا مان لیا۔ اس کی وجہ صرف یہی تھی کہ انہوں نے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے پہلے حالات دیکھے ہوئے تھے وہ بخوبی آگاہ تھے کہ یہ شخص کا ذیہ یا مقبری نہیں مان کو پہچانی واقعیت
اور عقل سلیم نے آپ کو فوراً قبول کر لینے پر مجبور کیا۔ زمانہ کی حالت کو انہوں نے دیکھ لیا تھا۔ وقت تھا ضرورت تھی۔ ایک صادق
نے خدا کی طرف سے الہام پا کر دعوتے کیا فرمایا مان لیا۔
اصل میں نشانات کی ضرورت بھی کمزور ایمان کو ہوتی ہے۔ کامل ایمان کو نشانات کی ضرورت ہی نہیں۔ (ملفوظات جلد پنجم ص ۱۵۶)

محترم حامد حسین خان صاحب میرٹھی وقت پاگئے

اَمَّا اللّٰهُ وَاَنَا لِيَدِ الرَّاحِمِوْنَ

ربوہ — نہایت افسوس کے ساتھ سمجھا جاتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
صحابی محترم حامد حسین خان صاحب میرٹھی مورخہ یکم جنوری ۱۹۶۷ء بروز جمعہ ۸۵ سال کراچی میں
وفات پاگئے انا للہ وانا الیہ راجعون۔
آپ نے ۱۹۸۸ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دست مبارک پر میت کر کے سلسلہ احمدیہ
میں داخل ہوئے تھے۔ بہت نیک متقی۔ مخلص اور فدائی بزرگ تھے۔ قیام پاکستان سے قبل کئی سال
اب اپنے نظارت دعوت و تبلیغ قادیان میں خدمات (ربانی) دیکھیں صفحہ ۸ پر

وقف جدید کے عدلے جلد ارسال فرمائیں

یکم جنوری ۱۹۶۷ء سے وقف جدید کے ساتویں سال کا آغاز ہو چکا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح ان دنوں
ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم ۲۹ ۱۳۳۳ھ کو عید سالانہ میں برکھرا سنا پائے گا۔ حضور کا پیام سننے ہی بہت
سے احباب نے اپنے وعدے دفتر ذمہ میں پہنچا دیئے تھے۔ آپ بھی جس قدر جلد ممکن ہو سکے۔
اسرا وعدہ بھیجادیں۔ امر اکرام و پرہیزگاریت متجان اپنی جماعتوں کے وعدہ جات کی فہرستیں
مکمل کر کے دفتر میں ارسال فرمادیں۔ اور ساتھ ہی وصولی بھی شروع کرادیں۔ جزا کسوا اللہ تعالیٰ
احسن الجزاء
(ناظر مال و وقف جدید ربوہ)

روزنامہ الفضل رجبہ
مورخہ ۵ جنوری ۱۹۶۳ء

بیعت کی حقیقت

ہم نے اپنے ایک گذشتہ ادارہ میں لکھا ہے کہ ہمارا جلسہ سالانہ گویا ہمارے ایماڈوں کو پرکھنے کے لئے ایک کسوٹی ہے یہ ایک امتحان گاہ ہے۔ اس لحاظ سے یہ وہ ایام ہیں جب ہم اپنے گذشتہ سال کے اعمال کو مر کز میں اٹھے ہو کر دیکھتے اور باہم موازنہ کرتے ہیں جس سے ہم کو یہ ترنگ چاہئے کہ ہم نے اپنے اعمال میں کیا کیا کمال کیا اور ان کو آئندہ کس طرح پورا کیا جائے ہم نے کیا تھا کہ دراصل جلسہ سالانہ پر ہم از سر نو بیعت کا اعادہ کرتے ہیں اور اپنے پچھلے گن گنوں اور خامیوں کے لئے توبہ کرتے ہیں اور آئندہ ان گناہوں اور خامیوں سے بچنے کے لئے اللہ تعالیٰ سے استعانت کرتے ہیں یہی وجہ ہے کہ ہم یہاں معمول سے زیادہ دعاؤں میں حصہ لیتے ہیں اور زیادہ ششوع و خضوع سے نمازیں ادا کرتے ہیں۔ ہماری یہ دعائیں ایسی ہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ سے گذشتہ خامیوں کی معافی چاہتے ہوئے آئندہ زیادہ جوش اور زیادہ انہماک سے دینی اعمال بجالانے کی توفیق مانگتے ہیں اور اسلام کی طرف سے جو ہماری ذمہ داریاں ہیں ان کو ادا کرنے کے لئے عزم اور نئے ارادے باندھتے ہیں۔ اور خواہش رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہماری توبہ کو شرف قبولیت بخشے۔

حقیقت یہ ہے کہ ہماری حالت اس وقت ذمہ داریوں کی طرح ہوتی ہے جس طرح ایک ذمہ دار کو اپنی پچھلی زندگی سے منہ پھیر کر نئی زندگی میں قدم رکھنا ہے۔ اسی طرح ہمارے لئے جلسہ سالانہ ایک موقعہ ہے کہ ہم نے ہم اپنی پچھلی زندگی کی کوتاہیوں سے توبہ کریں اور دین کے ارتقا میں اوپر سے اوپر قدم باریں۔ بیعت دراصل ایک عظیم الشان عہد ہے جو اللہ تعالیٰ سے باندھتے ہیں جس سے ہماری زندگیوں میں عظیم الشان انقلاب آجاتا ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بار بار توبہ اور بیعت کی حقیقت کو جامع طور پر لکھا ہے۔ ذیل میں ہم ایک جامعہ عنوانات جلد پنجم سے اس کے متعلق نقل کرتے ہیں۔

بیعت کے معنی میں بیعت دینا

جیسے ایک چیز بیچ دی جاتی ہے تو اس سے کوئی تعلق نہیں رہتا۔ خریدار کا اختیار ہوتا ہے جو چاہے سو کرے۔ تم لوگ جب اپنا بیعت دوسرے کے پاس بیچ دیتے ہو تو کیا اسے کہہ سکتے ہو کہ اسے اس طرح استعمال کرنا ہے، جگہ نہیں اسے اختیار ہے کہ جس طرح چاہے استعمال کرے۔ اسی طرح جس سے تم بیعت کرتے ہو۔ اگر اس کے احکام پر تم کو تنگ نہ ہو، تو جو کوئی فائدہ تمہیں اٹھا سکتے ہو ایک دوا یا غذا جسے تمہیں نقد خریدتے ہو تو وہ تمہیں بیعت کرنا اور اس کو بیچنے سے روکتا ہے۔ اگر اس طرح اگر بیعت پورے معمول میں نہ ہو تو وہ بیعت نہ ہوگی۔ خدا کسی کے دھوکے میں نہیں آسکتا۔ اس کے ہاں ہرگز درج مقرر ہیں۔ اس میں اور درجہ تک توبہ ہوگی۔ توبہ قبول کرے گا۔ جہاں تک طاقت ہے وہاں تک کوشش کرو۔ پورے صالح بنو۔

(ملفوظات جلد پنجم ص ۲۸)

اس سے پہلے حضور علیہ السلام فرماتے ہیں

”اس وقت تم لوگوں نے اللہ تعالیٰ کے سامنے بیعت کا اقرار کیا ہے اور تم تم گناہوں سے توبہ کی ہے۔ اور خدا سے اقرار کیا ہے کہ کسی گناہ نہ کریں گے۔ اس اقرار کو دنیا تیریں ہوتی ہیں۔ اقرار بیعت یا تو رحمت ہے یا عتاب خدا تعالیٰ تو اس کے درمیان تمہارے بڑے فضل کا وارث ہو جاتا ہے کہ اگر اس پر قائم رہو تو خدا تعالیٰ اس سے مدد بھیجے گا۔ اور وعدہ کے موافق رحمت نازل کرے گا۔ اور یا اس کے ذریعہ سے سخت عجز ہونے کا کیونکہ اگر اقرار کو توڑے گا۔ تو گویا اس نے خدا تعالیٰ کی توہین کی جس طرح ایک انسان سے اقرار کیا جاتا ہے۔ اور اسے ایمان لایا جائے تو توڑنے والا مجرم ہوتا ہے۔ ایسے ہی خدا تعالیٰ کے سامنے گناہ نہ کرنے کا اقرار کر کے پھر توڑنا خدا تعالیٰ کے روبرو سخت

مجرم بنا دیتا ہے۔ آج کے اقرار اور بیعت سے یا تو رحمت کی ترقی کی بنیاد پڑے گی اور یا عذاب کی ترقی کی راہ کھولے گی۔ تمام باقلا میں خدا تعالیٰ کی صفات کو مقدم رکھا۔ اور مدت دراز کی تمام عاقبتوں کو بدل دیا تو یاد رکھو کہ بڑے ثواب کے لئے سختی ہو۔ عادت کو چھوڑنا آسان بات نہیں ہے۔ دیکھتے ہو کہ ایک ایسی ہی عادت ابولسنے والے کو جو عادت پڑ گئی ہوئی ہوتی ہے۔ اس کو بدلنا کس قدر مشکل ہوتا ہے۔ اس لئے جو اپنی عادت کو خدائی لے کے واسطے چھوڑتا ہے۔ تو وہ بڑی بات کرتا ہے۔ یہ نہ سمجھو کہ عادت چھوٹی سی بات ہے۔ ایک عرصہ تک انسان جب عادت کر لے تو اس کے توڑنے کو ایک عادت اس کے کرنے کی ہوتی ہے۔ تو کیا تمہارے نزدیک اسے چھوڑ دینا کوئی اچھی بات ہے جب تمہارے انسان کے اندر عادت متعلق نہ ہو تب تک یہ دور نہیں ہو سکتی۔ اسوا اس کے ان عادتوں کے بارے میں ایک اور شکل ہے کہ عادتوں کا پابندی آدمی عبادت الہی کے حقوق کی بھی آوری میں سست ہوا کرتا ہے۔ مثلاً ایک افیونی ہے تو وہ نشہ میں مبتلا ہو کر عبادت الہی کے لئے کیا کچھ کرے گا؟ اور اسی طرح بعض عادتیں ہیں کہ تمہیں کہتے ہیں کہ نشہ اور لالچ و عیال کے آدمی اس کے حامی ہوتے ہیں اور اس کا چھوڑنا اور بھی دشوار ہوتا ہے۔ مثلاً ایک شخص بڑی رشوت خوردہ حال کرتا ہے۔ عورتوں کو اکثر علی نہیں ہوا وہ تو اس کو اچھا جائیں گے۔ کہ میرا خاندان خوب رہے گا۔ وہ کہ کوشش کرے گی کہ خاندان سے یہ عادت چھوڑا دے۔ تو ان عادتوں کو چھوڑنے والا بجز اللہ تعالیٰ کی ذات کے کوئی نہیں ہوتا۔ باقی سب اس کے حامی ہوتے ہیں۔ بلکہ ایک شخص جو نماز اور زکوٰۃ کو

ذمت پر ادا کرتا ہے۔ اسے لوگ سست کہتے ہیں کہ کام میں حرج کرتا ہے اور جو نماز اور زکوٰۃ سے غافل ہو کہ ذمہ داری کے کاموں میں مصروف رہے اسے عجز یا سست کہتے ہیں اس لئے میں کہتا ہوں کہ توبہ کوئی بہت مشکل ہے!

(ملفوظات جلد پنجم ص ۲۸)

بلا تبصرہ

پاکستان کے ایک معروف انگریزی اور اردو صحافی (سبھی نائل) کے قلم سے مصاحفہ قائلے وقت میں۔

”مجھے ہمیشہ اس بات کا قلق رہے گا کہ میں زندگی میں علامہ اقبال کی تریات کا شرف حاصل نہیں کیا۔ حالانکہ ان کے کلام نے مجھے حیات کے مفہوم اور متین خطوط سے اٹھا کر ایک بچہ شریف ڈگر پر ڈال دیا۔ میرا آبائی عقیدہ اجرت تھا۔ مجھے اپنے والد مرحوم سے گرا جیو لگاؤ ہی نہ تھا۔ بچپن کے طریق زندگی نے مجھے بہت متاثر کیا تھا۔ وہ نہ محنت آزادی و شرف اور متوکل انسان تھے۔ بلکہ روحانیت کے مدارج کے سفر تھے۔ ہمیں بچپن ہی میں ان کی عبادتوں کا چھوڑنا میری بڑی والدہ صاحبہ کے ساتھ ان دنوں لاپرواہی تھا۔ ہونے جب حج کے فریضہ کو ادا کرنا آسان نہ تھا۔ میرے دل میں ان کی بہت عزت تھی۔ لیکن اس قلق کے باوجود علامہ اقبال کے کلام نے مجھے آخرت سے آزاد کیا۔ جو بیعت الہی کی گمان اور زندگی کو یہ رہیں۔ جو دل پر زیادہ راحت منزل سے نشانہ لیں۔ میں علامہ کے کلام کو ہمیشہ زیر مطالعہ رکھتا ہوں۔ آپ جی کا یہ بیچا سبق آموز ایک ہی نہیں ہر بلو سے ہے اور اس غرض سے اس کے بعض فقرات کو ذرا خط بھی کر دیا گیا ہے۔

(صدق جدید ۱۵ دسمبر ۱۹۶۳ء)

ولادت

خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے میرے بڑے بھائی مرحوم عبدالرشید صاحب غنی المیر کی لیکچر اربعہ ایام اسلام کا بیچ لڑیہ کو پہلا خزانہ عطا فرمایا ہے۔ نومولود بالو عبدالغنی صاحب مرحوم کا پوتا ہے۔ حضور راہہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کا نام عبدالحمید تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک صالح خدام دین اور دلوں سے ستم قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

(عائشہ صدیقہ غنی بہت باوجود غنی صاحب انبالی مرحوم داوار رحمت لڑیہ)

وفات مسیح میں حیاتِ امام ہے

تقریر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب قاضی فضل بموقعہ جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء

آخری حصہ

اسلام کی زندگی دوسرا نون

دوم اسلام کی زندگی کا دوسرا نون یہ ہے کہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو زندہ رسول ثابت کیا جائے۔ حضرت علیہ السلام کی وفات کے بغیر یہ نون بھی قائم نہیں رہ سکتا۔ عیسائی یا دوری مسلمانوں کے حیاتِ مسیح کے غلط عقیدہ سے خوب فائدہ اٹھاتے ہیں۔ جناب کوثر بیانی لکھتے ہیں :-
”اس موقع پر مولانا پادری صاحب صاحبان عامۃ المسلمین کو ایک منظر پیش کرنے کی کوشش کرتے ہیں کہ جب حضرت مسیح خود اہل اسلام کے نزدیک بھی آسمانوں پر چڑھے ہیں اور نبی آخر الزماں صلی اللہ علیہ وسلم کی قبر زمین پر تو اس سے حضور کو حضرت مسیح کی فضیلت ثابت ہوتی ہے مسلمان اس کا اعتراف کیوں نہیں کرتے۔“
(کتاب ائیتہ تسلیت ص ۱۱)

ہزاروں مسلمانوں کو عیسائی یا دہریوں نے اس منظر کا ذلیل اسلام سے زندہ کر کے عیسائیت کا سلسلہ بکھینچا ہے مگر یہ منظر خود علمائے پیرا رکھی ہے اور وہ خود اس کے لئے جواب دہ ہیں۔ اگر وہ آج بھی حضرت کا سر العلیب علیہ السلام کے بنائے ہوئے عقیدہ کو اپنائیں اور قرآن مجید کی تعلیم کی اتباع میں حضرت مسیح کی وفات کا اقرار کریں تو عیسائیوں کے منہ بند ہو جائیں گے اور انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حقیقی عظمت ظاہر ہو جائے گی اور آپ کی قوت قدیمہ اور روحانی زندگی کا نیا باطن ایجاد ہو جائے گا۔ کاش کہ مسلمان حقیقت پر غور کریں اور سمجھیں کہ سہ عبرت کیا ہے جیسے زندہ ہو اسکا پر مدفن ہونے میں شاہ جہاں ہارا

توجیہ الہی

سوم - اسلام کی زندگی کا تیسرا نون اور حقیقتِ ادین اور بنیادِ سنون اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی توجیہ ہے۔ جلا بنیادِ اس کے ثابت کرنے کے لئے جیسے نئے۔ رسول پاک صلی اللہ علیہ

وسلم کا بندہ ترین مقصد بھی اللہ تعالیٰ کی توجیہ کا قیام تھا اور ہے۔ مگر انوس کو مسلمانوں نے حیاتِ مسیح کے عقیدہ کو اپنا کر اللہ تعالیٰ کی پیش کردہ توجیہ کو انکار کر دیا ہے۔ عقیدہ کہ ایک انسان آسمانوں پر صدمہ آسماں سے زندہ ہے وہ دکھانے کا محتاج ہے نہ پینے کا۔ زمانہ اس پر اثر انداز نہیں ہوتا وہ دیا ہی جو ان کا جو ان موجود ہے عیسائیاں کہ آج سے دو ہزار سال پہلے موجود تھا۔ یہ عقیدہ صریح طور پر اللہ تعالیٰ کی توجیہ پر حرف لگانے والا ہے۔ مقام انوس کو مسلمانوں میں سے اہل حدیث جنہوں نے ادراہت سے اقامت شکر سے اجتناب کیا اس شکر کو باوجود نامور ربانی کی وضاحت اور مراحت کے چھوڑنے کے لئے تیار نہیں ہو رہے۔ حالانکہ صاف نظر آ رہا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی توجیہ کا تقاضا ہے۔ کہ حضرت مسیح کو زندہ یا فتنہ تسلیم کیا جائے۔

ایک اور نقطہ نگاہ

پھر ایک اور نقطہ نگاہ یہ ہے کہ حضرت مسیح کو اس طرح سے دو ہزار سال سے سنبھال کر آسمانوں پر رکھنے کی ضرورت کیا ہے کیا خدا تعالیٰ ایسا انسان دوبارہ پیدا کرنے پر قادر نہیں کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ میں یہ تاثیر نہیں کہ وہ حضرت مسیح نامی کاشیل پیدا کرے؟ ہمارے غیر احمدی دوست دل میں اسے ناممکن اور محال سمجھتے ہیں۔ مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بے مثالی قوت قدسیہ کے باب میں حضرت باقی سلسلہ احمدی علیہ السلام کا توجیہ پیارا عقیدہ ہے فرماتے ہیں سہ صد ہزار سال پہلے تیمودین چاودقین داں مسیح نامی خدا زدم ادیہ شمار الغرض حضرت مسیح نامی کی جسمانی زندگی کا وہ عقیدہ جو عیسائیت سے مسلمانوں میں آیا ہے۔ اسلام کی عظمت کے سہ امر سنی ہے۔ اس سے اسلام کی زندگی میں رخنہ پیدا ہوتا ہے اور عیسائی پادریوں کو اسلام خدائے اسلام اور رسول اللہ پر اعتراض کرنے کا موقع ملتا ہے اسے چھوڑنے اور مسیح کی وفات کے عقیدہ کو اختیار فرمائیے۔ کیونکہ اس میں اسلام کی زندگی سے حضرت مسیح موجود علیہ السلام

نے کیا خوب فرمایا ہے کہ :-

”خوب یا دور کھو کہ بجز مرندہ یسعیبہ عقیدہ پر موت نہیں آسکتی سو اس سے فائدہ کیا نہ برخلات تعلیم قرآن اس کو زندہ سمجھا جائے اس کو مرنے دونایہ دین زندہ ہو۔“
(کتاب نوح ص ۱۱)

خود جو عباد اللہ امام تسمی اہل قرآن کے ایک لیڈر نے اس کی تائید میں لکھا ہے کہ :-
مذہب عیسوی مسیح کی ذرت سے اس قدر وابستہ ہے کہ اگر انسانی یقین کر لیں کہ عیسائی فوت ہو چکے ہیں تو یہ مذہب بھی مردہ ہے گویا اس مذہب کی بنیاد حضرت مسیح کی ذات پر ہے“
(کتاب دمشق ص ۱۱)

تحریکِ احمیت کی کامیابی

بھائیو! میں آخر میں عرض کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور کسبِ صلیب کے لئے جو تحریک قائم فرمائی ہے وہ پیچ رہی ہے اور مشرق و مغرب میں گامیاب ہو رہی ہے اور دنیا بھر میں ایسی ہوا میں چل رہی ہیں کہ توحید قائم ہو جائے اور تثنیت پرستی مٹ جائے۔ صلیب ویزہ دین ہو جائے اور اسلام کا زندہ مذہب اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا زندہ رسول ہونا ہر جگہ تسلیم کر لیا۔ یہ ہے۔

آسمان پر دعوت حق لکھی ایک ہوش ہے ہو رہا ہے نیک طبعوں پر فرشتوں کا دار اب غیر احمدی علماء کلمے لگ رہے ہیں کہ حیاتِ وفاتِ مسیح کی بحث کو چھوڑ دو گدی بات سرا سر غلط ہے۔ جبکہ قوم کی زندگی کا مدار

اس زمانہ میں حضرت مسیح کی وفات پر ہے۔ قرآن مجید نے اس باب میں زبردست تصریح کرنا ذکر فرمائی ہیں تو وفاتِ مسیح کو کبھی چھوڑا جا سکتا ہے لی قرآن مجید کو چھوڑ کر اسکے بیان کردہ عقیدہ کو چھوڑ کر اسلام قائم ہو سکتا ہے غیر کیا موجودہ عیسائیت کی وفاتِ مسیح کے بغیر شکست دی جا سکتی ہے؟ ہرگز نہیں۔ پس ہمارا فرض ہے۔ ہر مسلمان کا فرض ہے کہ حقیقی تعلیم کے مطابق حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو باقی طبعوں کی طرح وفات یافتہ مانے اور اسلام کی زندگی کا اظہار بر ملا کرے۔ اب تو سلسلہ احمدیہ کے مسلمانین کو بھی تسلیم ہونا ہے کہ :-

پادری صاحبان اپنے مذہب کی یسیناؤ مسیح کے صلیب ہونے پر لکھتے ہیں :-

(رسالہ صلیب ٹوٹ گئی)

ایک معاند سلسلہ مولوی عنایت اللہ گجراتی اپنے رسالہ پر صلیب کی شکست صورت ظاہر کر رہے ہیں۔ یہ سب اسی ربانی فرستادہ اور آسمانی نامور کی برکات اور فیوض ہیں جسے نام سمجھ علماء ہونے کا فرد و جلال قرار دیا تھا۔ مگر

اب تو خود دے رہے دجال کہلایکے دن مالاً حضرت مسیح پاک علیہ السلام کی اس عظیم الشان بشارت کو چھوڑ کر اپنی تقریر کو ختم کرتا ہوں۔ حضرت مسیح موجود علیہ السلام نہایت پر جلال اور مخدیانہ انداز میں فرماتے ہیں :-

(القول البین ص ۲۵)

داخر دعوانا الحمد للہ رب العالمین

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔

آپ الفضل ایسے دینی اخبار کے تخلیہ تمہیر یا روزانہ پر چھ جاری کر دے کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔

(مہینہ الفضل ربوہ)

حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلی کی یاد میں

مکرمہ سید امین احمد صاحب ابن حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب

حضرت صاحبزادہ عزرا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے دصال کا زمزمی تازہ ہی تھا کہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلی کی وفات کی اندر منگ و جگر خراش خبر ملی۔ بلاشبہ حضرت مولانا صاحب اہل علم و فضل و عبادت و دنیا بزرگ تھے اور سلسلہ کے بنیاد ہی جیو علی میں سے تھے میرا کیا مقام ہے کہ آپ کے کمالات کا تذکرہ کروں مگر میرا مقصد اس مختصر سے ضمنوں میں صرف آپ سے میرے ذاتی تعلق کے بارے میں چند واقعات کو پیش کرنا ہے۔

پچھلے آٹھ یا دس سال سے میں حضرت مولانا صاحب کی خدمت میں حاضر ہونا رہتا تھا۔ مجھے کوئی بھی ایسا موقع یاد نہیں آتا کہ آپ سے ملنے گیا ہوں اور آپ نے خواہ آپ بیمار ہوں یا کوئی بھی محذوری ہو مشرف ملاقات نہ جانتا ہو بلکہ اکثر و بیشتر تو خود دروازے پر تشریف لاتے۔ معاف فرماتے اور ہاتھ پکڑ کر اندر لے جاتے اور ہمیشہ فرماتے کہ "آپ کے لئے دعا کرنا میں کبھی نہیں بھولتا" آپ کا یہ سادہ مروت کچھ مجھ ہی تک محدود نہ تھا بلکہ ہر کس و ناکس جو بھی آپ کی ملاقات کے لئے حاضر ہوتا اسی بات کی گواہی دے گا کہ آپ کی بنیاد تو ہم سے ہر بات سننے اور پھر دعا فرماتے۔

لاویں خواہ دن ہو خواہ رات۔ وقت یا بے وقت بلا توقف اندر تشریف لے آئیں اور یہ کہ فرمائے گئے کہ آپ بھی کبھی برخیال دل میں نہ آیا کریں کہ ملنے کے لئے وقت موزوں ہے یا نہیں بس مجھے اطلاع کروا دیا کریں۔

آپ کے صاحب کشف و الہام ہونے کا کس کو علم نہیں ہے۔ چند سال کا واقعہ ہے کہ ہماری ایک عزیزہ کے لئے ایک رشتہ آیا ہوا تھا۔ میں آپ کی خدمت میں حاضر ہوا اور آپ سے استخارہ کے لئے درخواست کی چند دن بعد میں دوبارہ آپ کی خدمت میں ہوا۔ اپنے لئے حاضر ہوا چند لوگ بیٹھے ہوئے تھے فرمائے گئے کہ مجھ سے تنہا ہی میں ملنا کچھ بعید ہے جب تنہا ہی میسر آئی تو فرمائے گئے کہ بظاہر رشتہ ہر لحاظ سے اچھا ہے۔ میں نے اس بارہ میں بہت ہی دعا کی مگر کبھی دعا کرتا تھا تو جس کا رشتہ آیا ہوا تھا اس کے بجائے اس کے چھوٹے بھائی کی شکل میرے سامنے آتی تھی جس سے میں یہ سمجھتا ہوں کہ اگر اس خاندان میں رشتہ نہ رہا ہی منظور ہے تو مجھے اس کے آپ اس کے چھوٹے بھائی سے رشتہ کی کوشش کریں۔ مجھے یہ بات بہت ہی عجیب لگی۔ چنانچہ میں نے اس بات کا عزم کر لیا کہ بزرگوں سے بھی ذکر کیا مگر بعد ازیں جو رشتہ آیا ہوا تھا وہیں طے کر دیا گیا اور نکاح بھی ہو گیا مگر کچھ عرصہ بعد بعض ناگزیر وجوہات کی بنا پر یہ رشتہ نہ ہو سکا۔ سپر آپ کی یہی ہوئی بات یاد آئی۔ ایک اور واقعہ جسے میں کبھی فراموش نہیں کر سکتا یہ ہے کہ آپ کے فرزند مولانا امین راہیقی مرحوم کی وفات پر میں اور احمد (ابن حضرت مرزا عزیز احمد صاحب) آپ کی خدمت میں تعزیت کے لئے گئے اور آپ سے اظہار تعزیت کیا کہ آپ کو اپنے لڑکے کی وفات کا بہت صدمہ ہوا۔ آپ سننے رہے اور جب دوبارہ نکار سے اظہار تعزیت کیا تو آپ نے بنیاد ہی بلند آواز سے اشد ابرک کہا اور فرمائے گئے کہ میرا لڑکا جو اتنی ہی میں فوت ہو گیا جس کا مجھے بہت ہی صدمہ ہے مگر یہ خدا کی قسمت اور تقدیر تھی جو پوری ہوئی۔ اب اس کی رضا کے آگے تسلیم غم کر دینا چاہیے۔ وہ میرا لڑکا تھا اس لحاظ سے سب سے زیادہ اس کی وفات کی تکلیف مجھے ہی ہے مگر خدا نے مجھے تو حیناً وہی ہے کہ اس کی رضا کے آگے اپنا سر جھکا دوں اور اس توفیق ملنے کی مجھے بہت ہی خوشی ہے۔ اللہ شکر کہ خدا نے مجھے صدمہ دیا میں اس کی رضا پر راضی ہوں مگر مجھے اپنی اولاد کی وفات کے غم سے زیادہ اس کی رضا

زیادہ عزیز ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی فرمایا ہے کہ حق بلائے والا ہے سب سے پیارا اسی پر لئے دل نوجاں خدا کر جو ان اولاد کی وفات پر یہ صدمہ اور یہ صدمہ کون شقیق باپ سے جو دکھائے مجھے تو چند منٹ کے لئے یہ احساس ہوا کہ شاید میں نے اظہار تعزیت کر کے کوئی غلطی کر دی ہے میرے لئے اس انداز فکر سے اصرار باقضا ہونا باکلی ہی افویحی بات ہے اور آج بھی مجھے وہ دن یاد آتا ہے تو آپ کی لہنت کا اندازہ کر کے میراں ہو جاتا ہوں۔

آپ کے علم و فضل، فہم و فراست، حکمت و بصیرت، خدا اور اس کے رسول اور اس کی کتاب سے عشق و محبت، خدمت سلسلہ، اطاعت امام اور خونی فریضے سے لوث محبت سے جانن کا کونسا فریبہ جو واقف نہیں۔ آپ بہت بڑے عالم، نہایت نیکو دل، صاحب الرئے، عجم اور اعلا پائے کے مصنف تھے۔ آپ مراد فانی، اللہ اور فانی الرسولی تھے۔ اس کا کچھ وہی لوگ اندازہ کر سکتے ہیں جن کو آپ کی صحبت میں بیٹھنے کا اتفاق ہوا ہے۔ مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ میں آپ کے پاس بیٹھا ہوا تھا بعض اور لوگ بھی حسب معمول حاضر تھے جبکہ ایک صاحب نے آپ سے دریافت کیا کہ دعا کس طرح کرنی چاہیے؟ آپ نے بنیاد ہی لطیف جواب دیا۔ فرمائے گئے کہ زیادہ اصول اور فلاحی تو میں نہیں جانتا مگر ایک چھوٹی سی بات اس سلسلہ میں یہ کہوں گا کہ جو دعوت اور روایت میں جو تعلق ہے وہ ایسا ہی ہے جیسا ایک من پچھ اور شفیق ماں کا ہوتا ہے۔ جب بھی بچہ کو کوئی تکلیف ہوتی ہے تو وہ ماں کی آنکھیں میں جھانکے لئے لڑ پڑتا ہے اور روتا ہے ہاں اسی طرح انسان جب خدا کی درگاہ میں حاضر ہوتا اسی تڑپ اور رقت سے حاضر ہر جس وقت اور تڑپ سے بچہ ماں کی آنکھوں کے لئے تڑپا ہے جس طرح ماں کی شفقت اسے دلاسا دیتی ہے اور بیمار تڑپا ہے اسی طرح خدا جس کا شفقت و رحم عظیم انساں ہے ان کو ہر تکلیف و کرب میں ماں کی شفقت کے مقابلہ میں ہر دہا اولی اسے سکون و دلہنیا بخشتا ہے۔

جن لوگوں کو آپ کی صحبت میں بیٹھنے کا موقع ملے وہ جانتے ہیں کہ آپ کی گفتگو نہایت سادہ، نہایت دلکش، علم و دانائی سے نچر اور حکمت و فلسفہ سے آراستہ ہوتی تھی ایک دفعہ میں آپ کے پاس بیٹھا ہوا تھا اور لوگ بھی جمع تھے۔ حضرت مولانا صاحب گفتگو فرما رہے تھے۔ اسنے میں آپ کے گھر سے پیغام آیا کہ کچھ مستورات ملاقات اور دعا کی عرض سے اندر آکر بیٹھی ہوئی ہیں۔ آپ نے نہایت ہی شگفتگی سے فرمایا کہ اسلام میں دو دعوتیں مل کر ایک مرد کے برابر ہوتی ہیں۔ اس وقت یہاں سات مرد بیٹھے ہوئے ہیں۔ اگر مستورات کی تعداد چودہ سے زیادہ ہے تو میں ابھی حاضر ہو جاتا ہوں ورنہ ان لوگوں کا جو یہاں بیٹھے ہوئے ہیں سنی زیادہ ہے۔ اس کے بعد تھوڑی دیر کے لئے اندر تشریف لے گئے۔

یہ چند ذاتی تاثرات تھے جو میں نے تحریر کئے ہیں مگر نہ حضرت مولانا صاحب کا وجود و نہ درجہ نانی انساں تھا بلکہ تیسے نادر و کمیاب وجود بہت ہی کم اس دنیا میں آتے ہیں اور اپنی نادر اور جوری کی یادگار ہمیشہ کے لئے چھوڑ جاتے ہیں حضرت مولانا راہیقی صاحب بھی ہمیشہ کے لئے ہم سے جدا ہو گئے۔ کونسی چشم دل ہے جو اس پر اشکبار نہ ہو مگر بہر حال خدا کی نوشتہ برتر تسلیم ہم سے اترنے آپ کے وجود سے جاری کردہ نعمت کو سرا ہم پر جاری و ساری رکھے اور آپ کو جزا اللہ عظیم عطا فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

میرے والد بزرگوار امیال نور محمد صاحب جنہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابہ میں شمولیت کا منور حاصل ہے جلسہ سے واپسی پر گاڑی میں گردن پراپر سے بستر گرنے سے سخت ضرب پہنچی ہے صابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام، درویشان قادیان بزرگوں اور اصحابہ جماعت سے والد محترم کی جلد صحت کا لا و عاقلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (شیراز احمد پور کوٹی)

اعلان نکاح

عزیزم مبارک صلح المرن احمد صاحب الم۔ اے ابن محکم صوفی غلام محمد صاحب کا نکاح بھراہ عائشہ امینہ صاحبہ الم۔ اے بنت صوبیہ غلام رسول صاحب سے۔ اوس۔ عملہ دارالصدر غزنی ربوہ بموض چار نراہ روچیہ جت مہر پر مودھ ۳ جوری ۱۹۳۴ء مولانا جمال اللہ صاحب شمس نے مسجد مبارک ربوہ میں پڑھا۔ اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ یہ رشتہ فریقین کے لئے دینی دنیاوی لحاظ سے بابرکت ہو۔ (عبدالواحد نائیک فریٹ الممال ربوہ)

مسئلہ فلسطین کے متعلق محترم چوہدری محمد طفیل اللہ خاں صاحب کی شہادت

شاہ حسین والی اردن کی طرف سے خراج تحسین

محرم چوہدری محمد اجمل صاحب شاہدینے پتلا

کئی دنوں کے بعد تھا۔ اس کیجی نے تقسیم فلسطین کی رپورٹ دی تھی اس رپورٹ پر اس نے تلوی ہوتی اور ۱۳ کے مقابلہ میں ۲۵ ووٹوں سے منظور ہوئی اور ۱۱ ممبروں نے ووٹنگ میں حصہ نہ لیا۔ گویا تمام ممبروں نے خود بخود اس کے کاڑکی حاکمیت کی۔ چنانچہ اس واقعہ کے متعلق شاہ حسین لکھتے ہیں۔

”یہ وہ مرحلہ تھا جو آج

پہلے کر مغرب ہمالیہ اور عربوں

کے تعلقات میں تباہ کن ثابت ہوا“

اس کے بعد کہم چوہدری صاحب نے مغربی اقدام کو اختیار کرنے سے فرماتے ہیں:-

”اس مرحلہ پر پاکستان کے وزیر خارجہ

سرفراز خان نے مغربی ممالک کو

واشکاکت الفاظ میں خبردار کیا کہ

آگے چلے گی پیش آنے والا ہے۔

اردن کے الفاظ آج بھی میرے

کانوں میں گونج رہے ہیں۔ ان کے

صداقت پر کون شہ کر سکتا ہے۔

سرفراز خان نے کہا۔

”یاد رکھو کہ ہمیں دوستوں کی

مزدور تہ پرستگی۔ ہمیں مشرق وسطیٰ میں اتحادوں کی تلاشوں پر

میں اتفاق کرنا ہوں کہ اس خطہ

میں اپنی سادگی کو تباہ نہ کر دینے

پاؤں پر کھڑی رہت ہو“

۱۱ نومبر کے دوران جبکہ اس مسئلہ پر

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کا اسی دن جاری ہونے والے

تقریر کا انتظار کیا جا رہا تھا۔ صوبوں کے کونسل

کی ذمہ دہت ہم شروع کر دی۔ تقسیم فلسطین کے

حق میں انہوں نے کھلم کھلا اس وقت کے

صدر امریکہ مٹرومین کی حمایت پر ان کا شکریہ

ادا کیا۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ آنے والے

صداقتی اتحاد کے سلسلہ میں اردن کی نگاہ

بہبودوں کے دونوں پر تھی۔ یہی سبب ہے کہ سوری

مسلمانان عالم کے لئے قضیہ فلسطین اور قضیہ کشمیر زندگی اور موت کی حیثیت رکھتے ہیں یہ دونوں مسائل اس زمانہ میں برطانیہ اور دیگر مغربی ممالک کی سازش سے مسلمان حکومتوں سے دشمنی کے نتیجے میں پیدا ہوئے ہیں۔ عربوں کا ایک کثیر حصہ یہودیوں کے قبضہ میں ہے۔ اسی طرح فلسطین کو تقسیم کر کے اس کا ایک حصہ اسرائیل اور دوسرا حصہ یہودیوں کے قبضہ میں دے دیا گیا اور اس طرح مستقل طور پر مسلمانوں کے تحفظ کو خطرہ میں ڈال دیا گیا ہے۔ عیوب امر یہ ہے کہ یہ دونوں مسائل تقریباً ایک ساتھ ہی اسی صدی میں پیدا ہوئے اور اپنی نوعیت کے لحاظ سے آپس میں گہری مشابہت بھی رکھتے ہیں۔

قضیہ کشمیر اور فلسطین میں بین الاقوامی سطح پر کہم چوہدری محترم سرفراز خان صاحب کو اس وقت پاکستان کے وزیر خارجہ کی حیثیت سے مسلمانوں کی عظیم خدمات کا پتہ ملا۔ آپ نے ان مسائل کو جس شاندار اور مندرجہ بالا صلاحیتوں سے کام لے کر دنیا کے سامنے پیش کیا اس کا کوئی بھی صحیح فہم انسان اعتراف کئے بغیر نہیں رہ سکتا۔ یہی وجہ ہے کہ مسلمانوں اور عربوں کے تمام قائدگان نے محترم چوہدری صاحب کی خدمات جمیلہ کا اعتراف کیا ہے۔

آج کل روزنامہ جنگ میں باختمی خاندان کے چشم و چراغ شاہ حسین والی اردن کی خود نوشت سرگزشت بالاقساط شائع ہو رہی ہے۔ اس سرگزشت کی سولہویں قسط میں جو یکم دسمبر ۱۹۷۱ء کی اشاعت میں شائع ہوئی ہے۔ شاہ حسین نے فلسطین میں عربوں کی حالت میں محترم چوہدری صاحب کی سامنے کو سراہا ہے اور جس برائت اور دلیری سے آپ نے مغربی ممالک کو متنبہ کیا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ کسی طرح محترم چوہدری صاحب نے کئی سچے دیکھے بغیر دشکاکت الفاظ میں مغربی ممالک کو گالیاں دیا کہ ان کا فلسطین میں بہبودوں کی سکوت کا قیام ان کے سیاسی مصداق کے لئے خطرناک ہو گا۔

شاہ حسین فلسطین کے قضیہ کا جانزدار ہیں۔ ہر سہ ماہی کے لئے ان کی جنرل اسمبلی میں اس مسئلہ کے پیش ہونے سے قبل ایک نشست

تقسیم فلسطین کے سوال پر سوویت بلاک کے ووٹ حاصل کرنے میں بھی کامیاب ہو گئے۔ پھر اسے شہری کا دن ۴ سپتامبر ۱۹۴۸ء کو جنرل اسمبلی کے صوبے ۲۲ ووٹ سے تقسیم فلسطین کے حق میں فیصلہ دے دیا۔ ۱۳ ممالک غیر جانبدار رہے۔

اس تمام ایجنڈے کوٹھی تھیں۔ اس میں اس لئے شہری کے بعد پاکستان کے وزیر خارجہ سرفراز خان نے انہوں نے جنرل اسمبلی کو بتایا کہ اقوام متحدہ کے بعض اراکین کے احساسات اس وقت کیا ہیں۔ انہوں نے کہا۔

”خدا نے عربوں کو ملنے میں جو بھرتی بخشی ہے اس کی کوئی کمی نہیں ہے صحیح کام کرنے کی کوشش کی۔ یہ الفاظ

میرے نہیں سب سے بڑے امریکن کے الفاظ ہیں۔ اس سلسلہ میں مجھے سرفراز

خان نے کہا ہے کہ ہم نے اپنی طرف سے

امریات کی کوشش کی کہ ہم جس بات کو حق سمجھتے ہیں۔ اتمام مقدمہ

کے دوسرے مرحلوں کو بھی اس کی صداقت

سے روشن کرنا ہے۔ اس کا نہیں

قابل کریں۔ اگر نہیں تو صداقت

کو دیکھتے ہوئے بھی اس کا ساتھ

دینے کی اجازت نہیں دی گئی۔ اپنے

ان دوستوں سے جس کوئی گم نہیں

یہ بستر کس ہے

مورخہ ۲۳ مارچ ۱۹۷۲ء کو لاہور سے لاہور آتی دقت کوئی صاحب طاقت پس میں اپنا ایک عدد بستر بھول گئے تھے۔ جن صاحب کا یہ وہ مندرجہ پتہ سے حاصل کر لیں۔ سید عبدالغفور شاہ مکان نمبر ۶۹ سلطان احمد روڈ رحمان پورہ لاہور غفور شاہ بھٹی لاہور

گندہ بچا

حیدر سلاز نے دوران خاک کا ایک بڑا ٹم بڑا تھا۔ جس کی ایک عیب میں دس روپے کی چیز ٹوٹ گئی تھی۔ اگر کئی دوست کو ملا ہو تو مزہ درج ذیل پتہ پر اطلاع دے کر نمونہ فرمائیں۔ (ایم غلام محمد مسلم سٹریٹ لاہور کے سسر گودھا)

دلخواست جنازہ غائب

میرے حقیقی چچا چوہدری امد بخش صاحب سیم موضع چنگ دساؤ ضلع میانہ کوٹہ قنڈار اہلی سے وفات پا گئے ہیں۔ ان کا لگنا دانا ایسے دلچسپ - اولاد چوکھڑا احمدی ہے اور دن ان جماعت بھی نہیں ہے۔ ہذا صاحب جماعت سے دلخواست ہے۔ مرحوم کا جنازہ غائب پڑھا جائے۔ درویشان خاندان سے بھی نماز جنازہ غائب کی درخواست ہے۔ (امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع مظفر گڑھ)

اطفال کا طبی معائنہ

اطفال الاحمدیہ کی حساسی ترقی کا سارا حصہ لینے کے لئے ضروری ہے کہ ہر مجلس اپنے تمام اطفال کا طبی معائنہ کسی ماہر ڈاکٹر سے کر دے۔ طبی معائنہ میں مزید ذیل کو اہم ملاحظہ فرمائیے۔ ۱- نام طفلی ۲- ولادت ۳- عمر ۴- قد ۵- نظر ۶- ۷- وزن ۸- حساسی ۹- کانوں کی حساسی ۱۰- چھاتی کی چھانٹنی ۱۱- کانوں کی صفائی ۱۲- شہر ۱۳- اطال الاحمدیہ پیر گڑھ

نرکوتہ کی ادائیگی اموال

کو بڑھاتی

نزکیہ مافس کرتی ہے

اہم اور ضروری خبریں کا خلاصہ

لاہور ۲ جنوری - صدر ایوب خان نے منصفیہ کے لئے اعداد و ہینے والے ملکوں نے ہمارے لئے کیے گئے تحت دی جانے والی امدادیں ۲۱ کروڑ ۵ لاکھ ڈالروں کا ایک ارب ۵۰ کروڑ روپے کا اخراج کرنا منظور کر لیا ہے۔ اس کا اگلا نصف مرکزی وزیر خزانہ سر طرہ محمد شریف سے اخبار نویسوں سے بات چیت کے دوران کی گئی۔ امداد میں اضافہ پر کچھ توجہ دیا اور عالمی ملینک کے سربراہ جانج وڈ کے درمیان حالیہ گفت و شنید کے نتیجے کے طور پر ہوا ہے۔ عالمی بینک کے صدر نے لاہور میں اپنے دورہ کے دوران تربیلا بند بارے میں بھی پاکستانی احکام سے گفتگو کی تھی۔

کراچی ۲ جنوری - ٹیلی ویژن پر پاکستانی لہذا کے کراچی نامہ نگار کا تعین نامہ نگار کے قریب سے توڑوں پر یونانیوں کے مخالف کی لڑنے خیز تفصیلات تکبیب کی ہیں جنہیں سفارت خانہ توڑ کر معزز کراچی نے شائع کیا ہے۔ یونانیوں کے علم و دستم کی یہ داستان ٹیلی ویژن کی اشاعت مورخہ ۸ دسمبر میں شائع ہوئی ہے جس میں بیا بیا گیا ہے کہ روسیہ کے علاقے میں پانچ دن میں یونانی درندوں نے دوسو سو تک باشندہ ہلاک کر دیئے۔

لاہور ۲ جنوری - دیپ ریڈیو نے عارضی جنگ بندی لائن کے علاقے میں انوکھیر اور ہندوستان کے فوجی دستوں کی جمع کر میں ایک ہندوستانی سب الیکٹرک کے ہلاک ہونے کی اطلاع دی ہے۔ دیپ ریڈیو نے کہا ہے کہ آزاد کشمیر کے علاقے سے بریلیں و جوں کا ایک دستہ جنگ بندی لائن کو پار کر کے تعمیرا گاؤں میں داخل ہو گیا۔ آزاد کشمیر کے فوجیوں نے گاؤں کی دوکان پر دھاوا بولا اور تین ہزار روپے کا سامان لہے کو فرار ہو گئے۔ رانڈ میں ہندوستانی فوج کے ایک دستہ نے اس کو لکھلا تو دونوں دستوں میں فائرنگ شروع ہو گئی اس جھڑپ میں عینہ رستہ کی سرحدی پولیس کا ایک سب الیکٹرک ہلاک ہو گیا۔

کراچی ۳ جنوری - کراچی میں جاگرواڑہ کے علاقہ میں انٹرنیوٹی سے ہندو عورتوں میں جل کر خاکستر ہو گئیں۔ اس المناک حادثہ میں ایک رکت ڈرائیور کے دو بچے ہو پوز خانہ نمبر ۱۲ سال اور خزانہ احمد عمر ۱۱ سال جل کر ہلاک ہو گئے۔

لاہور ۳ جنوری - کراچی میں فولاد کار خانہ قائم کرنے کے بارے میں رپورٹ ۱۵ جنوری تک حکومت پاکستان کی پیش کردہ عمل ہونے کی۔ اس رپورٹ میں کارخانہ کے قابل عمل ہونے کی نئے سرے سے جائزہ لیا جائیگا

یہ بات وزارت صنعت کے سیکریٹری مسٹر ایس ایم یوسف نے ایک پریس کانفرنس میں بتائی جس میں مرکزی وزیر خزانہ مسٹر طرہ شریف بھی شریک ہوئے۔ مسٹر یوسف نے کہا کہ امریکہ کا درآمدی ایکریٹک رپورٹ کا جائزہ لے گا۔ توقع ہے کہ ٹیکس کارخانہ کے زرمبادلہ کے اخراجات کا بیشتر حصہ ادا کرے گا۔ وزیر خزانہ نے کہا کہ فولاد کے کارخانہ پر حالیہ کام شروع کر دیا جائے گا۔ یونانی کارخانہ کے قیام کو فی عمل قرار دیا۔

لاہور ۳ جنوری - اطلاعات اور تعلیم کے مرکزی وزیر مسٹر نے۔ ڈی ایم مصطفیٰ نے کہا ہے کہ وہ اس امر کی تحقیقات کر رہے ہیں کہ گولڈ سٹریٹ اور تعلیم کے باعث تعلیمی وظیفوں سے فائدہ اٹھانے سے محروم ہونے میں یا نہیں۔

سر طرہ شریف کی جیب ڈھکا کر سے لاہور پہنچے تو ان سے پوچھا گیا کہ کیا یہ حقیقت ہے کہ بعض وظیفوں سے کوئی بھی رقم علم صرف اس درجہ سے فائدہ نہیں اٹھا سکا کہ ان کی تشریف برداشت نہیں کی گئی تھی وزیر تعلیم نے کہا کہ مجھے ایسے کسی واقعہ کا علم نہیں لیکن میں اس کی تحقیقات کرواؤں گا۔

جائس سٹی (ٹیکس) ۳ جنوری صدر جانس سٹی نے وزیر اعظم کو تعریف اور روسی صدر بریزنیف کے نام اپنے رسائی کے پیغام میں کہا ہے کہ امریکہ کے عوام اور ان کی حکومت امن کے استحکام کو نئے سال کا اعلیٰ ترین نصب العین خیال کرتے ہیں صدر جانسن نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ میں نے اپنے آپ کو تمام ملکوں کے عوام کے درمیان بہتر مفاہمت کی کوششوں کے لئے مکمل طور پر وقف کر رکھا ہے۔ امن کے متعلق محض باتیں کرنے کا دور دورہ نہ چکایے۔ بہر حال ۱۹۶۲ء میں سال ہونا چاہیے جس میں اس نصب العین کی جانب ہم مزید قدم اٹھائیں۔ صدر جانسن نے کہا ہے کہ اگرچہ گزشتہ سال کے دوران مسائل داؤں نے متعدد میدانوں میں قابل ذکر ترقیاں کی ہیں لیکن قطعی طور پر علم کی کوئی بھی کارنامہ زمین پر ایک شہنشاہ امن قائم کرنے کے کارنامہ کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔

انہوں نے کہا کہ اب حکومت ان تباہی کے ذرائع بنانے کا کام نہیں ہونا چاہیے بلکہ ہم تعمیری کام لوگوں کی مادی اور روحانی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لئے ہونا چاہیے۔

۳ جنوری - روس اور چین میں اقامت شدہ روسی ورامت کے پیش نظر گندم کے نرخ بڑھ جائیں گے۔ اندازہ ہے کہ ۲۳ ۲۳ میں گندم کی تجارت پانچ کروڑ ٹن سے بھی زیادہ ہوگی جو ایک نیا عالمی ریکارڈ ہوگا۔ یاد رہے امریکہ روس کو چالیس لاکھ ٹن اور مشرقی یورپ کے بعض دوسرے ممالک کو مزید دس لاکھ ٹن گندم فروخت کرنے پر آمادہ نظر کر چکا ہے۔ بیٹے شدہ بات ہے کہ روس امریکہ سے خود جو گندم درآمد کرے گا اس میں سے کچھ حصہ بعد ازاں مشرقی یورپ یا دوسرے ممالک کو من سے اس نے مان دینے کے وعدہ کر رکھے ہیں۔ گندم روس نے بحیثیت مجموعی ۱۹۶۱ء میں چالیس لاکھ ڈس میٹر ٹن اور ۱۵۶ کروڑ ڈس میٹر ٹن گندم کیوں خریدے۔

۳ جنوری گولڈ سٹریٹ کوئلے کو اس وقت تک کے ہمارا تشریح اور تمام کے خلاف آواز بلند کرتے ہوئے بلدی کی بلدیہ کی منت کی ہے۔ کوئلے نے ایک قرار داد میں ہندوستان کی حکومت کے اس مفید پیرچر انٹی اور انڈسٹریس کا اظہار کیا ہے۔ اس نے بلدیہ پر الزام لگایا ہے کہ وہ ایک ایس حق غضب کو نسی کی لاشن کر رہی ہے جو گولڈ کوئلے کی ملکیت ہے۔

۳ جنوری سو مالیر کے ایک گروہ نیرو جی نے نئی رات کینیا کے شمال مشرقی حصہ میں ایک پولیس چوکی پر حملہ کیا۔ جاغرتے کے ارکان سو مالیر اور کینیا کے اتحاد کے مخالف ہیں۔ حملہ آوروں نے پولیس چوکی کو جاسوں جانب سے گھیر کر دس منٹ تک کوئیا برسا میں جس کے جواب میں پولیس نے بھی گولی چلائی۔ دو لوں جانب کسی قسم کا جانی نقصان نہیں ہوا۔

عمان - ۳ جنوری پاپائے روم پال ششم کے ارض مقدس کے دورہ کے دوران دوسرے ممالک ممالک کو بافقوں اور باقی دنیا کو باعموم ان کی سرگرمیوں سے آگاہ رکھنے کے لئے اردن میں ریڈیو کا حکمہ زبردست تیار کیا گیا ہے۔ پاپائے روم اردن کے دورہ دورہ پر آ رہے ہیں۔ اردن کی کچھ حصہ جو بیحد مقدسین میں تھا عربی فزوق کے نزدیک مقدس اور پائے

کراچی ۳ جنوری - صدر ایوب خان نے مغربی پاکستان کو تھوڑے دنوں کے نام ایک پیغام میں کہا ہے کہ فوجانہ قہر کی رٹھک بڑی ہیں اور ان کی صحیح تعلیم و تربیت پر ملک کے مستقبل کا انحصار ہے۔

صدر ایوب نے برٹھوڈنٹ کے منتقلین سے کہا ہے کہ وہ فوجوں کی راہ نمائی کریں اور انہیں ملک کی ترقی و استحکام کے لئے اپنی صلاحیتوں کو بروئے کار لانے کے قابل بنائیں۔

کھالک ۳ جنوری - مرکزی وزیر تعلیم و اطلاعات مسٹر نے ڈی ایم مصطفیٰ کے عوام کو تلقین کی ہے کہ وہ اپنا آپ بھروسہ اسکیں سماجی بہبود کے کاموں میں ڈالیں اور سب سے بڑھ کر یہ کہ تعلیمی فکر کو پورا کرنا چاہیے۔ اسلام کا بنیادی اصول ان نیت کی خدمت ہے۔ انہوں نے دورہ اسلام آباد میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ زمین اور زرعی زمین کو گھیر کر انہیں صحیح بنائیں اور انہیں صحیح بنائیں۔ جہاں انہیں امتیازی ضرورت ہے۔

کراچی ۳ جنوری مشہری دفاع کی صوبائی نفاذ کا مقامی دفتر یہاں کے دو لاکھ تدریس افراد کو مشہری دفاع کی تربیت دے گا۔ تاکہ اگر ملک میں کچھ عورت حالی میرا حوٹوں کا مقابلہ کیا جاسکے۔ کراچی کے شہر میں اس منصوبے کا خیر مقدم کیا ہے اور خیر باد ہے۔ سو آزاد سے جن میں تو آجین اور لڑکیاں بھی شامل ہیں تربیت حاصل کرنے کے لئے اپنے نام پیش کر رہے ہیں۔ تعلیمات و دفاع کی کوشش ہے کہ اس سلسلہ میں ایک مہم شروع کرے اور شہر کے درمیان قہر کے گولوں کو بھی تربیت کا آغاز کاجول اور گول کے لڑکوں کو لڑنے سے بچا جائے گا۔

بہ صاحب استطاعت احمدی کافر ہے کہ وہ اخبار الفضل - خود خرید کر پڑھے۔

قدر کے عذاب سے بچنے کا ذرائع پر مفت عبد اللہ الدین بک آباد کن

